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БЕОГРАД - Политички аналитичар Ђорђе Вукадиновић изјавио је данас да су амандмани
усвојени на Резолуцију о евро-интеграцији Србије "показатељи неодрживости званичне
политике Београда према Косову".

  

Вукадиновић је у изјави за Бету оценио да су усвојени амандмани "показали
неодрживост званичне државне политике о Косову и Европској унији као паралелним
процесима", наводећи да ће власт предстојећих дана "улагати велике напоре да се
умањи њихов значај" и указивати на њихов "наводно, необавезујући карактер".

  

Европски посланици су данас усвојили Резолуцију о приступању Србије и прихватили и
амандмане којима се од Србије тражи да у предстојећим преговорима са Приштином не
покреће питање статуса и поделе Косова, распусти паралелне структуре на Косову и не
издаје регистарске таблице за возила са ознакама места на Косову.

  

"Кроз усвојене амандмане је потврђено да су приче да су Косово и ЕУ паралелни
процеси и да евентуални улазак Србије у ЕУ неће бити условљен признавањем
независности Косова - бајке за малу децу, и то је чињеница са којом се српска власт
мора суочити", рекао је Вукадиновић агенцији Бета.

  

Он је оценио да је сама ратификација Споразума о стабилизацији и придруживању
"добра вест", али да ће њена рецепција у Србији бити "врло покварена" због усвојених
амандмана.

  

Вукадиновић је навео да амандмани о укидању паралелних институција на Косову и
српских регистарских таблица за градове на Косову, "показују да европски
парламентарци у великој већини стоје на позицији независног Косова" и да "повезују
прихватање независног Косова као услов даљих евроинтеграција Србије"

  

"Власти су данас попиле горку пилулу. Датум за који се веровало да може бити
искоришћен у маркетиншке сврхе постао је тмуран за политичку јавност Србије", оценио
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је Вукадиновић.

  

Он је додао да амандмани у целини не дају основ Београду за славље поводом
данашњег датума, већ повод за велику забринутост, јер, како је истакао, "транспарентно
показују немогућност и лимитираност политике и 'Косово и ЕУ'".

  

"Ако нас је то сачекало још пре него што смо постали пунаправни кандидат за ЕУ,
можемо само претпостављати каква нас све условљавања чекају у будућности",
закључио је Вукадиновић.

  

(Бета)
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